
 

 

ГРОМАДСЬКА РАДА  

ПРИ ВИКОНАВЧОМУ ОРГАНІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  

(КИЇВСЬКІЙ МІСЬКІЙ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ) 

01044 м. Київ, вул. Хрещатик, 36,                        ел. пошта: kmda.gr@gmail.com 

Телефон: (044) 227-55-79         

 

Вих № 135                                                                                                                                                    

від «06» липня 2020 р.  

Голові Київської міської 

державної адміністрації    

Кличку В.В. 

    

              Запит на проведення громадської експертизи 

          Відповідно до статей 9, 31, 32 Закону України «Про інформацію», 

пункту 3, 4 Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності 

органів виконавчої влади, затвердженого постановою  Кабінету Міністрів 

України від 5 листопада 2008 року № 976, Громадською радою при 

виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній 

адміністрації) (далі – Громадська рада) розпочинається проведення громадської 

експертизи. 

 

           Заплановані строки проведення громадської експертизи: з 20.07.2020 

по 20.09.2020 р. 

 

          Предметом запланованої громадської експертизи є аналіз прийняття 

рішень комунальним підприємством «Київтеплоенерго» стосовно організації 

обліку теплової енергії в багатоквартирних будинках, які мають систему 

опалення комбінованого типу. 

         Надаємо інформацію щодо початку проведення громадської експертизи: 

  

1) найменування об’єднання громадян, що здійснюватиме громадську    

експертизу: Громадська рада при виконавчому органі Київської міської ради 

(Київській міській державній адміністрації); 

2) місцезнаходження та електронна адреса: 01044 м. Київ, вул. Хрещатик, 36, 

ел. пошта: kmda.gr@gmail.com        

3) предмет громадської експертизи: діяльність виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо організації 
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обліку теплової енергії в багатоквартирних будинках, які мають систему 

опалення комбінованого типу.                       

4) мета громадської експертизи: оцінка діяльності виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з організації 

обліку теплової енергії в багатоквартирних будинках, які мають систему 

опалення комбінованого типу в місті Києві, фактичного виконання КП 

«Київтеплоенерго» норм чинного законодавства, рішень Київської міської ради, 

розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) внесення пропозицій щодо дотримання норм чинного 

законодавства України та ефективної взаємодії  зі споживачами комунальних 

послуг.         

 5) для проведення громадської експертизи просимо забезпечити експертну 

комісію    наступними документами та  матеріалами, а саме надати:  

– вичерпний перелік нормативно-правової бази якою керуються для регуляції 

обліку та надання комунальних послуг з опалення  у  місті Києві; 

– копії договорів на надання послуг з опалення у місті Києві з 2018 по 2020р.р.; 

 – інформацію щодо даних кількості квартирних КЗОТЕ, знятих з обліку з 

системи програмного комплексу КТЕ, в будинках, які мають систему опалення 

комбінованого типу, в період з 2019 по 2020 рік, по кожному будинку окремо;        

– інформацію щодо даних про заборгованість за послугу опалення  мешканців 

26-ти будинків в місті Києві, які мають систему опалення комбінованого типу, 

за періоди надання послуг КП «Київтеплоенерго» з опалення у місті Києві , а 

саме на: 1 травня  2018  року, 1 травня  2019  року , 1 травня  2020  року по 

кожному будинку і всіх будинків разом;         

– копії розпоряджень керівництва КП «Київтеплоенерго» про зняття з обліку  

квартирних КЗОТЕ  в будинках, які мають систему опалення комбінованого 

типу, в період з 2019 по 2020 рік,  на підставі яких документів, актів, 

експертних висновків вони були прийняті, та яким чином про рішення зняття з 

обліку  квартирних КЗОТЕ було повідомлено мешканців, споживачів 

комунальної послуги;                                                                                                                             

 

– інформацію стосовно реагування керівництва департаменту ЖКІ КМДА при 

появі великої кількості скарг на неправомірні дії та бездіяльність КП 

«Київтеплоенерго» з точки зору споживачів комунальної послуги з опалення, в 

будинках, які мають систему опалення комбінованого типу, в період з 2019 по 

2020 рік.     

 

6)  адреса, за якою необхідно надсилати відповідь на запит: 01044 м. Київ, 

вул. Хрещатик, 36, ел. пошта: kmda.gr@gmail.com  

7) прізвище, ім’я, по батькові особи, уповноваженої одержати відповідь, її 

контактний телефон та електронна адреса: голова комітету з питань 

громадських експертиз, фінансів та бюджету Віровцев Володимир Юрійович, 
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моб. тел. 063247-00-86, e-mail: vuv@ukr.net                            

  

      Просимо також із дотриманням зазначених строків: визначити 

відповідальних осіб із профільних департаментів КМДА для забезпечення 

взаємодії з Громадською радою у зв’язку з проведенням громадської 

експертизи; розмістити на веб-сайті КМДА та в засобах масової інформації 

інформацію про надходження запиту щодо проведення громадської експертизи; 

забезпечити надання необхідних матеріалів у встановленому порядку.  

 

 

 

 
                                                                             

Голова Громадської ради                                

 

       

 
Б.С. Назаренко 

 

 

 

 

 


